

## 参与子女的教育

通过积极参与子女的教育，您将帮助子女在学业和生活上取得成功做好准备。我们希望您在家继续与子女进行西班牙语会话和阅读。在家讲西班牙语将为子女在校学习奠定基础。会讲两种或更多语言的年轻毕业生将拥有更多更好的就业机会。



## 更多信息

关于您子女所在学校可参与的 ELA 计划的更多信息，请咨询学校办公室工作人员。

如果您有其他问题或需要更多关于选择合适 ELA 计划的信息，请拨打 720-423-2040。我们的双语工作人员会接听并答疑。

**ELA 热线电话**  
**720-423-2040**

**网站**  
**[ela.dpsk12.org](http://ela.dpsk12.org)**

## DPS ELA 计划

面向母语为西班牙语的英语学习者



**DENVER  
PUBLIC  
SCHOOLS**

Discover a World of Opportunity™



# 欢迎加入 DPS !

## 双语计划

双语计划的目标是，帮助您的子女在学习英语的同时，培养西班牙语读写和内容理解能力，从而精通这两种语言。

### TNLI

许多 DPS 学校提供专门面向母语为西班牙语的学生的双语计划，称为 TNLI（过渡型母语教学）。在 TNLI 计划中，所学科目同时用西班牙语和英语教学。随着您子女英语水平的提高，西班牙语教学的量会相应减少。TNLI 计划中的教师精通西班牙语，并已经接受过专门的培训，以帮助您的子女在学习英语的同时学习其他科目。

### 双语言

一些 DPS 学校提供双语言 / 沉浸式计划，其在整个小学阶段维持至少 50% 的课程以西班牙语教学，而且在中学阶段维持至少两门西班牙语课程。这些学校在学生的整个求学生涯中同时提供西班牙语和英语教学。双语言计划的教师已经接受过专门的培训，以帮助您的子女学习西班牙语和英语。

### 为什么是西班牙语？

30 多年的研究表明，与只提供英语教学的计划相比，这种计划实际上可帮助您子女更快地掌握英语。此外，接受过两种语言教育的学生毕业后获得的机会将更多。

**要选择双语服务，请选择《家长许可表》上的选项 1。**

DPS 的学生拥有许多不同的语言和文化背景，使我们的学校生活丰富多彩。这些背景资产与英语语言技能一道，帮助您的子女在学业和生活上取得成功。我们的英语语言习得 (ELA) 计划旨在帮助您的子女在学习英语的同时，学习阅读、数学和科学等科目。

DPS ELA 计划已帮助成千上万的学生成功完成学业并为毕业后入读大学和工作做好准备。相比从未参加过 ELA 计划的学生，在准备好进入主流课堂之前一直参加 ELA 计划的学生的毕业率更高。

## 我的选择是什么？

DPS 学校主要设立两类 ELA 计划，即双语和以英语为第二语言。作为家长，您可使用《家长许可表》为子女选择最合适的计划选项，该表可在报名处领取。这两项计划每天都会开设 45 分钟的专门课程（称为“英语语言发展”），该课程致力于学习如何用英语会话和写作打下坚实的基础。如果您子女所在学校不提供您偏好的计划，您的子女可以入读 ELA 地区学校。您子女所在学校办公室可以提供更多关于 ELA 地区学校的信息。

## 以英语为第二语言

在以英语为第二语言 (ESL, 也称“ELA-E”) 计划中，您的子女所学的所有课程都将采用英语教学。此计划中的教师已经接受过专门的培训，以帮助您的子女在学习英语的同时，学习阅读、科学和数学等其他科目。

**要选择以英语为第二语言服务，请选择《家长许可表》上的选项 2。**